makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeole arperatbl: Pagnarop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

ApTrKyn 23301

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Hino 300 XZU 423 Euro 3 2010-H.B. |[[Hino 300 XZU 433 Euro 3 2010-H.B.

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—

gt

3\

\ -

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 P 50x20x6 M8 1wr |6 » ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
2 —)  |Aemndep 2wt |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt

D 4
_ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
3 » Bont DIN 933 -8.8 08x030 [1wr |8 =) M10, cpenrss cepust 8 wr
o LWawn6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
4 £/ |MO08, cpeaHsis cepust Twr 19 *200* 8 wr
5 ~ Llan6a kysos. DIN 9021 M 08 1 wr
- |*200*




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B OTBEPCTMSI HA TPAHCMOPTUPOBOYHBIX NPOYLUMHAX Yronku npu nomowm bontos M10x20, LLaii6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTL Ha nonepeyHyto b6anky nog 6amnepom nepeaHio ToUKy Kpennernns 3awmTbl npu nomowm MNP 50x20x6 M8, Bonta M8x30, LLaibe 8
n posepa 8.

3. YcTaHOBUTb NpaByIo 1 NEBYIO TOYUKM KpenneHns 3alumTbl Ha paHHee YCTaHOBMEHHbIe Yronku npy nomolwmn bontos M10x20, LWan6 10 n 'poeepos
10.

4. YcTaHoBUTL Ha nonepeYHyto 6anky 3a paamaTopoM 3agHue ToukM Kpennenns 3awmTbl npu nomowwm Cko6, bontos M10x30, LLai6 10 n Mposepos
10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcusa nHetpykumm ot 07.02.2020 13:09:37




